W kazdej petli — jezeli wynika to z tresci zadania - wysoko$¢ podawana ma by¢ przez uzytkownika.

1. Wydrukuj w jednej linii liczby od 1 do n (n podaje uzytkownik) — ale same nieparzyste.
2. Wydrukuj nastepujacy wzor:

X

XXX

XXXXX

Itd.

3. Wydrukuj nastepujgcy wzér:

1

22

333

3333itd

4. Wydrukuj wypetniony gwiazdkami kwadrat (bok podaje uzytkownik).

5. Na podstawie zadania 3 oprécz wydruku policz iloczyn wszystkich liczb (np.: 1 *2 * 2itd.) i
wyswietl iloczyn pod wzorem.

Odpowiedzi wysytamy przez formularz kontaktowy (kod w ideone).



